



Magyar Talajtani Társaság

Hungarian Soil Science Society
2100 Gödöllő, Páter Károly u. 1.

<http://www.talaj.hu>

Elnök: Michéli Erika

Elnökhelyettes: Szabóné Kele Gabriella

Titkár: Bakacsi Zsófia

Szervezőtitkárok: Pirkó Béla, László Péter

Kincstárnok: Fuchs Márta

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Magyar Talajtani Társaság Közgyűlésén

Gödöllő, Szent István Egyetem, Talajtani és Agrokémiai Tanszék, Talajtani Oktatóterem

2016. május 4. 13.30

Szabóné dr. Kele Gabriella ismerteti a napirendi pontokat, melyek megegyeznek a meghívóban szereplőkkel.
Szavazás: A jelenlévők egyhangúlag elfogadták a napirendet.

1) Beszámoló a Társaság elmúlt évi szakmai tevékenységéről

a) Dr. Micheli Erika beszámolója az MTT 2015. évi kiemelt rendezvényeiről

A Talajok Nemzetközi Éve rendezvénysorozat nyitó állomása volt, amikor 2014. december 5-én egy magyar talajmonolit került átadásra Rómában a FAO központjában, a szervezet vezetősége részére. Ezt követően számos rendezvény került lebonyolításra az év során, az egyik legfontosabb a 2015. március 9-én a Földművelésügyi Minisztériumban tartott konferencia volt. Ezt követően május 27-én Martonvásáron találkozott a magyar talajtanos társadalom, hogy megvitassa az aktuális talajtani problémákat. A nyári időszakban a keszthelyi nemzetközi talajminősítési konferencia volt kiemelt esemény, amely június 2-4 között került megrendezésre. Az egyik legtöbb résztvevőt megmozgató esemény kétségkívül a Gödöllőn tartott Soil Judging Contest volt szeptember 1-5 között, melyen 28 országból 120 résztvevő mérette meg talajtani, talajosztályozási ismereteit.

Ezzel párhuzamosan minden elérhető ismeretterjesztő csatornán minél több ember elérése volt a Társaság célja. Megjelent az éves talajos naptár és más kiadványok, több, országosan is sikeres kiállítás összeállítása történt meg, cikksorozat jelent meg a talajokról a Magyar Mezőgazdaságban. Az Elnök Aszony vezetésével az emberiség bölcsőjében, Olduvai szorosban lebonyolított expedíció nagy visszhangot kapott, az ott készült talajmonolitok a közeljövőben bemutatásra kerülnek. Méltó lezárása volt a rendezvénysorozatnak a Magyar Tudományos Akadémia székházában december 4-én tartott konferencia.

b) Szakosztályvezetők beszámolója

Talajgenetikai szakosztály – Dr. Dobos Endre

Talajfizikai szakosztály – Dr. Makó András

Talajbiológiai szakosztály – Dr. Bíró Borbála

Talajásványtani szakosztály – Dr. Németh Tibor

Talajkémiai szakosztály – Dr. Tolner László

Talajtermékenységi és tápanyag-gazdálkodási szakosztály – Dr. Lehoczky Éva

Talajszennyezettségi szakosztály – Dr. Szabó Péter

Talajtechnológiai szakosztály – Dr. Koós Sándor

Talajvédelmi szakosztály – Dr. Berényi Üveges Judit

Az Oktatási és ismeretterjesztési szakosztály részéről nem került sor beszámoló megtartására.

2) Beszámoló a Társaság gazdálkodásáról, közhasznúsági jelentés bemutatása.

Fuchs Márta pénztárnok ismertette a jelenlévőkkel a Társaság gazdálkodását 2015-ben, bemutatta az egyszerűsített mérleget, eredmény-kimutatást és a közhasznúsági jelentést. Mindezek alapján kiderült, hogy a Társaság gazdálkodása kiegyensúlyozott, tartozása nincs, 2015-ben közel 1 millió Ft eredményt ért el, ezzel együtt saját vagyona mintegy 7,5 millió Ft. A Társaság a közhasznúsági követelményeknek megfelelően végzi működését.

3) Határozathozatal a Vezetőség éves beszámolójának illetve ezzel egyidejűleg a Ksz. 19.§. (3) bekezdése szerinti tartalommal összeállított közhasznúsági jelentés elfogadásáról

Dr. Micheli Erika javasolta, hogy a Vezetőség és a szakosztályok beszámolóit egy szavazással fogadják el a tagság.

Szavazás: A jelenlévők egyhangúlag megszavazták a javaslatot.

Szavazás: A Vezetőség és a szakosztályok beszámolóit egyhangúlag elfogadásra került.

Szavazás: A jelenlévők egyhangúlag megszavazták a pénzügyi beszámolót és a közhasznúsági jelentést.

4) Időközi elnökválasztás

Dr. Micheli Erika Elnök Asszony 10 év vezetés után egyéb elfoglaltságai miatt kénytelen volt lemondani pozíciójáról. Megítélése szerint a Társaságot pénzügyileg rendezett helyzetben, szakmai szempontból jó állapotban adja át utódjának. Az új elnök megválasztása a Vezetőség mandátuma végéig, 2018-ig szól, abban az évben teljes Vezetőség választást kell tartani.

Szabóné Dr. Kele Gabriella megköszöni Elnök Asszony tevékenységét, hozzátéve, hogy a tényleges búcsúztató a szeptemberi Vándorgyűlésen lesz. Ezt követően ismerteti a Jelölő Bizottság összetételét, melynek ő volt a vezetője, másik két tagja pedig László Péter és Pirkó Béla szervezőtitkárok voltak. Pirkó Béla tájékoztatást ad az elvégzett munkáról: a tagságtól öt fő jelölésére érkezett javaslat: Dr. Farsang Andrea, Dr. Bidló András, Szabóné dr. Kele Gabriella, Dr. Dobos Endre és Dr. Tóth Tibor. Az első három fő nem vállalta a jelölést, így végül két jelölt maradt, Dr. Dobos Endre és Dr. Tóth Tibor.

Az Alapszabálynak megfelelően az elnökjelöltek 3 oldalas programja a Közgyűlést megelőzően továbbításra került a tagság felé. Szabóné dr. Kele Gabriella felkéri mindkét jelöltet, hogy az egybegyűltek előtt is ismertesse röviden a tervezett intézkedéseit.

Dr. Dobos Endre főbb gondolatai:

A gazdatársadalom talajtani tudatosságának emelése szükséges, mely erőfeszítésekben a Társaság élen kell, hogy járjon.

Nagyobb részt kell vállalni a szakpolitikai döntések előkészítésében.

El kell érni, hogy szemléletváltásra kerüljön sor a talajtannal közvetlenül vagy közvetve kapcsolatba kerülő társadalmi csoportoknál.

A talajvédelmi szakértői munka fölértékelődik a jövőben.

Erősíteni kell az iskolákban és a teljes köznevelésben a talajtani ismeretek átadását.

A tevékenységet a Kárpát-medence mint természetföldrajzi egység egészére ki kell terjeszteni.

Fokozni kell a pályázati tevékenységet.

Dr. Tóth Tibor főbb gondolatai:

Röviden bemutatkozik, ismerteti eddigi tevékenységeit.

A szakosztályüléseken és más rendezvényeken elhangzottak digitális rögzítése szükséges, hogy szélesebb körben is ismertté váljanak az elhangzottak, tágabb tere legyen a tudományos vitáknak

Díjazni kell a jó előadókat.

Előre meg kell tervezni, hogy mikor és hol milyen rendezvények lesznek, és ezt a honlapon publikálni kell.

A Vándorgyűlések tematikája jobban illeszkedje a helyszín adottságaihoz, lokális témák is szerepeljenek a programban.

A Társaság feladat kell legyen a talajtani oktatóanyagok előzetes szakmai szűrése.

PhD hallgatók számára ösztöndíj alapítása szükséges

Jelentősebb mértékű pályázati finanszírozást kell megvalósítani.

Létre kell hozni a szakmai elődök munkásságát katalogizáló, emlékük előtt tisztelgő Emlékezet Bizottságot.

Ezt követően került Szabóné dr. Kele Gabriella javaslatot tett a szavazatszámláló bizottság megválasztására, melynek tagjai: Dr. Kátai János, Dr. Berényi Üveges Judit és Pirkó Béla.

Szavazás: A jelenlévők egyhangúlag megszavazták a javaslatot.

S Z A V A Z Á S

Pirkó Béla ismerteti az Elnökválasztásról szóló szavazás eredményét

Dr. Dobos Endre 38 szavazat

Dr. Tóth Tibor 55 szavazat

A Magyar Talajtani Társaság új elnöke Dr. Tóth Tibor.

- 5) Tájékoztató a MTT következő időszakra tervezett tevékenységéről, különös tekintettel a Talajtani Vándorgyűlés szervezéséről

Az Alapszabály szükséges módosítását 2016. szeptemberéig el kell végezni.

Dr. Kátai János beszámol a Vándorgyűlés előkészítéséről. Eddig 70-en küldték el az összefoglalókat, kéri, hogy azokat a jelentkezési lapokkal együtt juttassák el hozzájuk. Miután mindegyik összefoglaló beérkezett, azok ismeretében osztják el az előadásokat a szekciók között. Hozzászólásra reagálva jelezte, hogy minden jelentkező felé írásban jeleznek a regisztráció befogadásáról.

Szabóné dr. Kele Gabriella: Kéri, hogy a tagság tegyen javaslatot a Treitz Péter emlékérem idei díjazottjára, egy kb. egy oldalas jelölés elküldésével.

Dr. Tóth Tibor: Megköszöni a választás során felé megnyilvánuló bizalmat.

Gödöllő, 2016. május 4.

A jegyzőkönyvet összeállította: Dr. Bakacsi Zsófia titkár

Hitelesítette:



Pirkó Béla
szervezőtitkár



Dr. László Péter
szervezőtitkár